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 سمه تعالیب

 فرم طرح درس : 
 
 :    ترم                                                                     Ph.Dطب سنتی ایرانی. رشته و مقطع تحصیلی :                                        تاریخ تحلیلی پزشکیدرس :        کدنام  و     

 محل برگزاری:                                                 روز و ساعت برگزاری :                                      بستان                              نیمسال اول / دوم / تا     
 دروس پیش نیاز :                                   واحد نظری 1 تعداد و نوع واحد ) نظری / عملی ( :    

 شماره تماس دانشکده:                                                                 دکتر اعرج خداییمدرس یا مدرسین:    
          

                                 

 
 

 2و1جلسه 
 آشنایی دانشجویان با سیر تاریخی پیدایش و تحولات پزشکی اهداف کلی : 

 
 

 زمان عرصه یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد حیطه های اهداف اهداف اختصاصی
رسانه کمک 

 آموزشی

 
 روش ارزیابی

 
 

 آشنایی با مکاتب عمده پزشکی دوران قدیم
آشنایی با مکاتب پزشکی تاثیرگذار بر طب سنتی 

 ایران
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 -مباحث سیتدر یشناخت
جلب مشارکت 

در  انیدانشجو
 یمباحث نظر

در مباحث مشارکت 
 ارائه کنفرانس -ینظر

 یشفاه– یآزمون کتب نتیپاورپو 2 دانش نگرش
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 4و3جلسه 
 اهداف کلی : 

 
 

 زمان عرصه یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد حیطه های اهداف اهداف اختصاصی
رسانه کمک 

 آموزشی

 
 روش ارزیابی

 
 

 سهم ملل مختلف در رشد و تکامل پزشکی

 ترجمه و تاثیر آن بر طب سنتی ایرانیدوران 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 -مباحث سیتدر یشناخت
جلب مشارکت 

در  انیدانشجو
 یمباحث نظر

مشارکت در مباحث 
 ارائه کنفرانس -ینظر

 یشفاه– یآزمون کتب نتیپاورپو 2 دانش نگرش
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 6و 5جلسه 
 اهداف کلی : 

 
 

 زمان عرصه یادگیری فعالیت دانشجو تادفعالیت اس حیطه های اهداف اهداف اختصاصی
رسانه کمک 

 آموزشی

 
 روش ارزیابی

 
 دوران شکوفایی پزشکی در  تمدن اسلامی

 مکاتب طب سنتی در داخل و خارج ایران

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 -مباحث سیتدر یشناخت
جلب مشارکت 

در  انیدانشجو
 یمباحث نظر

مشارکت در مباحث 
 ارائه کنفرانس -ینظر

 یشفاه– یآزمون کتب نتیپاورپو 2 دانش نگرش
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 7جلسه 
 اهداف کلی : 

 
 

 زمان عرصه یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد حیطه های اهداف اهداف اختصاصی
رسانه کمک 

 آموزشی

 
 روش ارزیابی

 
 

 نوابغ پزشکی ایران
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 -مباحث سیتدر یشناخت
جلب مشارکت 

در  انیدانشجو
 یمباحث نظر

مشارکت در مباحث 
 ارائه کنفرانس -ینظر

 یشفاه– یآزمون کتب نتیپاورپو 1 دانش نگرش

 
  : طبق آیین نامه میزان مجاز غیبتسیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس 
  

 

  : نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی 
 5 یز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... (                بارم :الف ( در طول دوره ) کوئ 

 15بارم :                        ب ( پایان دوره                                                    
 
 تاریخ پزشکی نجم آبادی -عیون الانباء ) رفرانس (:منابع اصلی درس 


